
 

 
УКРАЇНА 

СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА 
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ  
від 25 листопада 2021 року          №408 
 

Про затвердження висновку про способи участі бабусі, 
___________________, у вихованні дитини, місце та час їх спілкування із 

малолітнім ___________________, _____________ року народження 
  

Відповідно до статті 161 Сімейного кодексу України, пункту 72 Порядку 
провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом 
прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 
вересня 2008 року № 866, розглянувши висновок служби у справах дітей 
селищної ради від 23 листопада 2021 року про способи участі бабусі, 
____________________, у вихованні дитини, місце і час їх спілкування із 
малолітнім ______________________, ___________ року народження, 
враховуючи протокол від 23 листопада 2021 року № 13 засідання Комісії з 
питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Стрижавської селищної 
ради, виконавчий комітет селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

1.Визначити способи участі бабусі __________________ (паспорт серія 
___ __________ виданий _____________________ від _________ року), у 
вихованні малолітньої дитини ________________, _________ року народження, 
(свідоцтво про народження серія ______ № _________ видане 
_________________________ від __________ року). 

2.Затвердити висновок служби у справах дітей селищної ради від 
23.11.2021 року про способи участі бабусі, _________________, у вихованні 
дитини, місце та час їх спілкування із малолітнім __________________, 
_________ року народження. 

3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого 
справами (секретаря) виконавчого комітету селищної ради О.Марцинюк. 

 
Селищний голова         Михайло ДЕМЧЕНКО 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Світлана Лендя 
Олеся Марцинюк 
Ольга Форостяна 
Наталія Войтюк  



ЗАТВЕРДЖЕНО 
 
Рішення виконавчого комітету  
селищної ради 
25.11. 2021 р. №408 

 
ВИСНОВОК 

про способи участі бабусі, _________________, у вихованні дитини, 
місце та час їх спілкування із малолітнім  
__________________, _______ року народження 

 
_________ року на засіданні Комісії з питань захисту прав дитини було 

розглянуто питання та вивчені всі надані документи щодо визначення способів 
участі бабусі, _______________, у вихованні дитини, місце та час їх 
спілкування із малолітнім ____________________, _________ року народження 
(свідоцтво про народження серія _____ № _________ видане 
_______________________________ від __________ року). На Комісію була 
запрошена бабуся малолітньої дитини ______________ та батько – 
____________________.  

Комісія встановила, що дитина проживає за адресою: вулиця 
_____________, будинок ____, смт Стрижавка Вінницького району Вінницької 
області разом із батьком ____________________, мачухою __________________ 
та двома молодшими сестричками – ___________________ та 
_________________.  

На виконання вимог Постанови КМУ від 24 вересня 2008 року № 866 
«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 
дитини» 19.11.2021 року здійснено комісійний виїзд до місця проживання 
________________ та складено Акт обстеження умов проживання дитини. 

Згідно Акту обстеження умов проживання дитини, батьком 
________________ створено всі належні умови для комфортного проживання 
його дитини. Будинок газифікований, підключені водопровід та каналізація. 
Складається із двох кімнат, кухні-студії, ванної кімнати та санвузла. В будинку 
чисто та тепло. Дитина проживає в окремій кімнаті, забезпечений сезонним 
одягом та взуттям. В кімнаті є іграшки та дитячі книги.  

Мати малолітньої дитини ________________, ________________, померла 
20.12.2018 року (свідоцтво про смерть (повторне) серія ______ № _________ 
видане ________________________ від ___________ року). Батько дитини 
_______________ __________ року одружився вдруге (свідоцтво про шлюб 
серія _____ № _________ видане ______________________________ від 
_________ року) та ___________ року в родині народилося дві доньки. 
________________, ___________ року народження (свідоцтво про народження 
серія ____ № __________ видане ______________________ від ________ року) 
та _________________, _________ року народження (свідоцтво про народження 
серія ______ № ________ видане _____________________ від _________ року). 



Згідно характеристики КЗ «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 
«Казка» Стрижавської селищної ради» де виховувалася дитина до 31.08.2021 
року, встановлено, що батько та його дружина постійно цікавилися фізичним, 
духовним та моральним розвитком дитини.  

Згідно довідки КЗ «Дошкільний навчальний заклад №29 Вінницької 
міської ради» від 22.11.2021 року №05.01.02/102 з 31.08.2021 року малолітня 
дитина _________________ відвідує даний заклад, групу раннього віку № ___ 
по теперішній час.  

З моменту вступу дитини до закладу і протягом всього періоду 
перебування _____________ в садочку батько _____________ та мачуха 
_______________________ приймають активну участь у житті дошкільного 
закладу, відвідують батьківські збори, цікавляться розвитком своєї дитини та 
освітнім процесом в межах садочка. 

Хлопчик гарно вихований, товариський, має багато друзів серед 
однолітків. Дещо сором’язливий, але впевнений у собі. Під час організованої 
діяльності уважний, спостережливий, проявляє здібності, старанний.  

_________________ проявляє постійну турботу та увагу до 
______________. Повною мірою намагається забезпечити хлопчика всім 
необхідним обладнанням для повноцінного перебування його в закладі. Оплату 
за харчування дитини в ЗДО батько здійснює вчасно. 

Батько дитини ________________ згідно характеристики з ПП «Мікс» 
характеризується з позитивної сторони: дисциплінований, відповідальний, 
чесний, витриманий. Постійно наполегливо працює над підвищенням рівня 
професійної майстерності. Користується авторитетом серед колег і підлеглих.  

Під час співбесіди з батьком та його дружиною було встановлено, що 
вони не заперечують, щоб бабуся _________________ спілкувалася та приймала 
участь у вихованні її внука _______________, але у них вдома або на 
прогулянках з дитиною у їх присутності. Мотивують тим, що бабуся 
неодноразово не дотримувалася їхніх рекомендацій щодо харчування дитини та 
порушувала час обговорений для спілкування з дитиною.  

Малолітній хлопчик називає ________________ мамою, що не 
подобається бабусі ______________. Своє незадоволення ___________ дозволяє 
висловлювати у додатку для дзвінків та обміну повідомленнями «Viber» 
нецензурною лексикою в адресу ___________________. Нецензурна лайка - це 
одна з грубих форм неповаги до особи, непристойні висловлювання, один із 
найогидніших різновидів словесної брутальності. Використання нецензурних 
слів виявляє, перш за все, грубе, образливе ставлення до мачухи малолітньої 
дитини _________________, яка виховує разом із чоловіком 
______________________ на належному рівні. Негативне ставлення 
_________________ до подружжя ____________ знижує рівень спілкування з 
дитиною та завдає моральної шкоди його духовному стану.  

Виходячи з вищенаведеного, з метою захисту прав та інтересів дитини, 
служба у справах дітей Стрижавської селищної ради вважає недоречним надати 
дозвіл бабусі ______________________ забирати дитину на тривалий час із сім’ї 
та вбачає доцільним визначити способи участі у вихованні дитини: 



систематичні побачення з онуком по місцю проживання батька або в місцях 
проведення відпочинку та дозвілля у присутності батька дитини 
________________________ або за домовленістю в його присутності у будні дні 
з 18 год 00 хв. до 20 год 00 хв. та у вихідні дні за попереднім узгодженням 
годин для зустрічі з дитиною.  

 
 

Начальник служби  
у справах дітей селищної ради      Наталія ВОЙТЮК 
 

 


	ВИСНОВОК

